
 
 

REPÈRE MODÈLE DOUBLE TUYAU  AVEC RALLONGE (TR2235, RAL100) 
 
MÉTHODE D'IMPLANTATION 
 
 
1. IL EST TOUJOURS PRÉFÉRABLE DE SONDER LE TERRAIN AVEC UNE TIGE D'AU 
MOINS 3,00 mètres POUR S'ASSURER QUE LE REPÈRE PEUT ÊTRE ENFONCÉ SANS 
RISQUE D'ÊTRE DÉTRUIT. 
 
2. ENFONCEZ LE REPÈRE (SECTION DE BASE) EN UTILISANT LE BUTOIR 
D'ENFONCEMENT JUSQU'À LA PROFONDEUR REQUISE. 
 
3. SI LA QUALITÉ DU SOL PERMET L’AJOUT D’UNE RALLONGE IL VOUS FAUT DANS 
UN PREMIER TEMPS ENLEVER LE BOUCHON DE CENTRAGE ORANGE POUR DÉGAGER 
LES FILETS.  Pour enlever le bouchon utiliser un tournevis plat. 
 
4. JOINDRE LA RALLONGE À LA SECTION DE BASE.  BIEN S’ASSURER QUE LES 
TUYAUX INTÉRIEURS SONT BIEN FIXÉS ENSEMBLE (SERREZ AVEC DES PINCES).   
 
5. JOINDRE LES COQUILLES EXTÉRIEURES ENSEMBLE EN S’ASSURANT QUE LES 
VIS À PRESSION (ALLEN  SET SCREW) SONT BIEN SERRÉES.  DE FAÇON À S’ASSURER 
QUE LES VIS RESTENT BIEN SERRÉES VOUS POUVEZ LES COUVRIR D’UN RUBAN 
ADHÉSIF. 
 
6. REMETTRE LE BUTOIR D’ENFONCEMENT ET CONTINUER L’ENFONCEMENT.  
VOUS POUVEZ UTILISER AUTANT DE RALLONGE QUE NÉCESSAIRE EN RÉPÉTANT LES 
ÉTAPES 3,4 ET 5. 
 
7. METTRE LE JOINT D'ÉTANCHÉITÉ EN ZINC ET BIEN LE FIXER AVEC UNE CLÉ DE 
TYPE ALLEN.  POUR UN USAGE OPTIMUM LE JOINT D’ÉTANCHÉITÉ NE DEVRAIT PAS 
ÊTRE SOUS LE NIVEAU DU SOL. 
 
8. VÉRIFIEZ LE BOUCHON DE CENTRAGE.  LE REMPLACER S'IL Y A LIEU. 
 
9. METTRE UN MÉDAILLON DE POLYÉTHYLÈNE, ESTAMPÉ PRÉALABLEMENT AVEC 
LE NUMÉRO MATRICULE DU REPÈRE. 
 
10. PLACEZ UN REGARD PROTECTEUR (REGMIX2) OU REGARD D'ALUMINIUM 
(REGALUR) MUNI D'UNE HAUSSE DE 95mm (HAUSSE4), POUR LAISSER SUFFISAMMENT 
D'ESPACE À LA COQUILLE PROTECTRICE POUR RÉAGIR À L'EFFET DU GEL.  ( 
PRÉVOIR 150mm ENTRE LE DESSUS DU TUYAU ET L’INTÉRIEUR DU COUVERCLE DU 
REGARD). 



 
 SI LE REPÈRE DOIT ÊTRE COUPÉ; 
 
IL SUFFIT DE  COUPER LE TUYAU EXTÉRIEUR DANS UN PREMIER TEMPS ET ENSUITE 
LE TUYAU INTÉRIEUR.  TOUJOURS PRÉVOIR LAISSER LA DISTANCE REQUISE ENTRE 
LES DEUX LONGUEURS DE TUYAUX.  ENSUITE IL SUFFIT DE RÉPÉTER LES ÉTAPES 
SEPT À DIX. 
 
 
 
NOTE : 
 
 
AU QUÉBEC,  LORSQUE LE REPÈRE EST RATTACHÉ AU RÉSEAU DU SERVICE DE LA 
GÉODÉSIE DU MINISTÈRE DES RESSOURCES NATURELLES,  LES NORMES DU 
SERVICE DE LA GÉODÉSIE DOIVENT PRÉVALOIR. 
 
 
OUTILS REQUIS : 
 
MARTEAU À PERCUSSION 
2 PAIRES DE PINCES (VISSE-GRIP) 
1 TOURNEVIS PLAT 
CHIFFONS 
CLÉS ALLEN 
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